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BORZALINO MEUBLE LE SALON VIP ARTE FIERA AVEC ARTEMIDE ET BABOON
À Bologne du 13 au 15 mai, un rendez-vous incontournable pour les opérateurs et le public de l’art

Du 13 au 15 mai, les meubles BORZALINO seront les protagonistes de l’espace Vip Lounge à Arte Fiera, la plus ancienne foire d’art italienne - fondée en 1974 - avec siège à Bologne.

Fière d’être aux côtés de Baboon, une entreprise de papiers peints créatifs, et de pouvoir compter sur le support lumineux d’une signature comme Artemide, BORZALINO présentera ses compléments les plus adaptés aux contextes publics luxueux, modernes et accueillants. 

Les invités de Artefiera pourront se détendre sur les sièges emblématiques Harmony, avec leurs lignes New Déco et leurs extrémités allongées, profiter des fauteuils Sean et du banquette Minerva, des structures élégantes à l’allure scandinave, et essayer le canapé modulaire Shifu, partie de la collection 2022 et présenté en public pour la toute première fois.

Il y aura également des poufs et des tables basses, BORZALINO, et le tout sera distribué dans quatre zones de détente, confortables et bien espacées pour assurer une plus grande intimité.

Le travail artisanal est au cœur du concept de BORZALINO : une vocation précise de cette entreprise, qui maintient encore le centre de création et de production dans son laboratoire historique à Pistoia, en Toscane.

BORZALINO choisit de combiner éthique et esthétique, en utilisant des matériaux naturels et une chaîne d’approvisionnement courte: les cuirs, les bois, les pierres, les métaux sont travaillés à la main par des artisans locaux.

Parmi les revêtements et finitions raffinés que vous pourrez apprécier dans les meubles présentés dans le Vip Lounge, un élément important sera certainement Waterfall, en particulier en termes de design de l’espace public.

Parmi tous les cuirs tannage au végétal de la collection, dont la coloration est obtenue grâce à des tanins extraits des plantes, Waterfall se distingue par une particularité spécifique : c’est un cuir résistant à l'eau. Parfait dans les environnements "à risque d’accident", ce revêtement repousse donc les liquides, mais il est tout de même teint avec des tanins extraits de plantes, afin de rester complètement naturel, hypoallergénique et biodegradable.
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